

July 8, 2015

Novelis

## 诺贝丽斯携多款铝压延产品亮相2015中国国际铝工业展览会

全球领先的铝压延产品制造商为汽车、建筑及电子消费品行业提供创新型铝应用解决方案

**2015年7月8日，上海**——全球领先的铝压延产品制造商及铝回收利用的领导者诺贝丽斯 (Novelis) 在今天举办的2015年中国国际铝工业展览会上，展示了其为汽车、建筑和电子消费品行业提供的全系列、创新型铝应用解决方案，彰显了诺贝丽斯的行业领先地位。此次展会上，诺贝丽斯带来旗下诸多高端产品，包括捷豹路虎的铝制车身、应用于外墙和屋顶的预辊涂铝产品系列Coloris™，以及适用于电子消费产品及其他行业的eAQ52，一款阳极氧化的5052铝合金产品。

“诺贝丽斯是全球及本地客户值得信赖的战略伙伴，我们不仅仅生产高品质铝产品，更可以提供创新型的铝应用解决方案。”诺贝丽斯中国区董事总经理兼诺贝丽斯亚洲汽车业务副总裁刘清先生表示，“无论从设计、研发还是生产的角度，诺贝丽斯的创新技术和应用能够满足全球各行业客户在质量、效率及可持续性方面日益增长的多样化需求。”

为了向本土汽车制造商提供内外部及结构部件一应俱全的一站式服务，诺贝丽斯于2014年9月建成了诺贝丽斯常州工厂暨中国首间汽车铝板热处理制造厂。凭借12万吨的年产量以及诺贝丽斯与全球汽车制造商合作的成熟技术和经验，诺贝丽斯常州工厂为客户带来了铝产品的本地生产和供应所具备的强大优势，包括：对客户需求的快速响应、更短的产品交付周期、有效控制成本并降低与供应链相关的潜在风险。此外，诺贝丽斯常州工厂使轻量化铝制汽车的量产化成为可能，帮助汽车制造商应对中国市场日趋严格的燃油消耗及排放要求。自去年起，诺贝丽斯常州工厂已经开始为本土和区域性客户供应铝材产品，其中包括捷豹路虎及其中国区合资企业。

除了为汽车产业带来高品质的铝应用解决方案外，诺贝丽斯还将创新和专业拓展运用到电子消费品以及建筑行业的特色铝产品生产。预计至2020年，全球对特色产品用铝需求量将以每年6%的速度增长。诺贝丽斯将凭借其前沿的特色产品用铝解决方案，进一步支持中国快速的城市化进程和高速发展的消费市场。

诺贝丽斯的创新型预辊涂和阳极氧化铝产品可被广泛应用于外墙、屋顶、天花板、绝缘体等建筑材料中。这些产品具有耐候性能极强、不可燃、高强度和美观等特点，能够帮助中国工程及建筑行业打造可持续、现代化的未来。今年，诺贝丽斯开始为包括青岛港在内的中国大型建设项目提供应用于外墙和屋顶的Coloris™系列预辊涂铝板。

诺贝丽斯同样正在为移动计算处理系统、电讯、家庭娱乐提供轻巧、耐用、有吸引力的铝应用解决方案，为中国电子消费品行业的快速发展添砖加瓦。此次诺贝丽斯展示了eAQ52，一款阳极氧化的5052铝合金产品，该产品在商业上可被运用于化妆用品的制造。

本届展览会上，诺贝丽斯通过展示其全系列创新型铝应用解决方案，彰显了公司卓越的技术能力，以满足本土及区域性客户的需求，助力中国走向现代化、高效、可持续发展之路。

今年，诺贝丽斯被中国领先汽车制造商一汽大众评选为“2014年度优秀供应商”，该奖是对诺贝

丽斯与客户紧密合作，提供增值服务的认可。

2015年中国国际铝工业展览会于7月8日至10日在上海新国际博览中心举行，诺贝丽斯的展位位于N1展厅1C45展台。

## 关于诺贝丽斯

诺贝丽斯 (Novelis) 是全球领先的铝压延产品制造商，以及全球最大的铝回收利用公司。诺贝丽斯的运营覆盖全球11个国家，拥有将近11,500名员工，其2015财年的收入约为111亿美元。诺贝丽斯为北美洲、欧洲、亚洲和南美洲的运输、包装、建筑、工业、消费电子市场提供优质铝板和铝箔产品。诺贝丽斯是总部位于印度孟买的跨国联合企业Aditya Birla Group旗下的公司。欲了解更多信息，请访问[www.novelis.com](http://www.novelis.com)或在社交网络脸书

(Facebook) [facebook.com/NovelisInc](https://facebook.com/NovelisInc)或推特 (Twitter) 上关注我们：[twitter.com/Novelis](https://twitter.com/Novelis)。